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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 17 DE JULHO DE 2023. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada aos 

17 de julho de 2023 às 19:15 (dezenove horas e quinze minutos) presencialmente no salão de 

reuniões da Câmara Municipal, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na 

Secretaria o vereador Celso Martins de Souza e na vice-presidência o vereador Jorge Guimarães 

de Oliveira. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Guilherme de Oliveira Garcia, Gustavo de Castro Fernandes, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e 

Silvana Couto Mendes Sabino.  

Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 03 de julho de 

2023, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura: 

1) Ofício nº 215 de 2023, enviado pelo Executivo Municipal a esta Casa Legislativa; 

2) Ofício nº 034 de 2023, enviado pelo vereador José Gomes ao Secretário de Obras;  

3) Leitura o Ofício nº 009 de 2023, enviado pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo 

a esta Casa legislativa;  

4) Projeto de Lei nº 28 de 2023, de autoria do Executivo Municipal, que “Altera o valor da 

Subvenção Social concedida ao Nacional Futebol Clube para o exercício de 2023, e dá 

outras providências”. 

Em seguida, foi colocado em pauta para 1ª discussão e votação os seguintes Projetos de 

Leis: 

1) Projeto de Lei Complementar nº 010 de 2023, aprovado em primeira votação por todos 

os vereadores presentes. Na oportunidade, vereador Jorge Guimarães de Oliveira pediu 

interstício do referido projeto, que foi aceito pelo presidente da Casa. Projeto foi aprovado 

por todos os vereadores em segunda votação. 

2) Projeto de Lei nº 026 de 2023, aprovado em primeira votação por todos os vereadores 

presentes. Na oportunidade, vereador Guilherme de Oliveira Garcia pediu interstício do 
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referido projeto, que foi aceito pelo presidente da Casa. Projeto foi aprovado por todos os 

vereadores em segunda votação. 

1) Projeto de Lei nº 027 de 2023, aprovado em primeira votação por todos os vereadores 

presentes.  

Prosseguindo aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para 2ª discussão e votação os 

seguintes Projetos de Lei: 

1) Projeto de Lei nº 023 de 2023, no momento da discussão do projeto, palavra foi 

concedida ao vereador Gustavo que explicou que votou contra o projeto na votação 

anterior por acreditar que o Plano de Cargo e Carreira dos Servidores Públicos 

Municipais está defasado e não acha justo aumentar o salário do Executivo sem pensar 

nos servidores. Acrescentou ainda que no dia da primeira votação não tinha 

informações concretas sobre a forma de contratação de médicos no município, 

averiguando a situação descobriu que os médicos são contratados através de empresas 

terceirizadas e dessa forma chegam a receber salário maior que o do prefeito, sendo 

que uma das justificativas para o aumento salarial do executivo no referido projeto 

seria para aumentar o salário dos médicos do PSF que estaria abaixo da categoria na 

região. Continuando a explicação, vereador Gustavo afirmou que ao conversar com 

alguns profissionais médicos e de contabilidade, os próprios alegaram preferirem 

contratação por empresa terceirizada pois o imposto é menor. Justificando dessa forma 

o motivo de votar contra o projeto. 

Após, palavra foi concedida ao vereador Daniel que justificou o voto contra o projeto 

pelos mesmos motivos do vereador Gustavo, não acreditando que a justificativa do 

Executivo seja bem colocada para tal aumento salarial, ressaltando, que seu voto 

contra não tem nada relacionado com a contratação de médicos no munícipio, como 

já explicou anteriormente vereador Gustavo, frisando que o Executivo precisa de fato 

é reajustar o salário de todos os servidores municipais. 

Em sequência, vereador Guilherme pediu a palavra explicando que em conversa 

privada com médico conhecido no município, o mesmo alegou que a forma de 

contratação atual tem recebido muitas denúncias junto ao órgão competente e dessa 

forma desanima o profissional de atuar no município, motivo pelo qual é favorável ao 

projeto. 

Em palavra concedia novamente ao vereador Gustavo, vereador explicou que a 

informação exposta pelo vereador Guilherme não seria de seu conhecimento, uma 

situação da qual não tinha tomado conhecimento, faltando um pouco de diálogo, de 
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documentos e informações concretas sobre tais denúncias, mantendo seu voto contra, 

podendo estar errado, mas com as informações que tem, continua no mesmo 

posicionamento. 

Em votação, projeto foi aprovado pelos vereadores Celso Martins de Souza, 

Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge Guimarães de Oliveira, José Gomes, José Marcos 

de Oliveira e Silvana Couto Mendes Sabino. Já os vereadores Daniel José Fernandes 

Moreira e Gustavo de Castro Fernandes votaram contra o referido projeto. 

2) Projeto de Lei nº 024 de 2023, projeto foi aprovado em segunda votação por todos 

os vereadores presentes; 

3) Projeto de Lei Complementar 009 de 2023, aprovado por todos vereadores 

presentes. 

Logo após, o presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação as indicações 

49, 50, 51 e 52, o requerimento 011, Moção de Aplausos 03 e Moção de Pesar 01, que foram 

aprovados de forma unânime.  

 Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes.   

 Na oportunidade alguns representantes da classe de taxistas do nosso município 

expuseram insatisfação com uma situação que vem acontecendo de forma recorrente em Senador 

Firmino, que é a circulação de um motorista de aplicativo que se diz estar legalizado fazendo 

transporte de passageiros firminenses. Os taxistas presentes explicaram que todos tem despesas 

para andarem dentro da lei como taxistas e manterem um serviço de segurança e qualidade e o 

referido motorista que vem fazendo viagens no município está atrapalhando a demanda dos 

taxistas locais, além de que, suspeitam que não esteja legalizado para circular junto as autoridades 

e Executivo Municipal. 

Após, vereadores ressaltaram que um Requerimento será enviado ao Executivo pedindo 

que medidas sejam tomadas para averiguar esta situação. Acrescentando ainda que todos apoiam 

a categoria dos taxistas e estão a postos para fiscalizar, buscando também o melhor para os 

munícipes. Lembraram que o executivo tem até 30 dias para responder a referida proposição, 

porém, irão ver a possibilidade do excelentíssimo senhor prefeito responder antes. 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h40 (vinte 

horas e quarenta minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será 

assinada por todos os vereadores. 


